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Sayl :B.20.0.0KM.0.00.00.00/4 3 Q3 /03/2012

Konu : Yazili Soru Onergesi

TURKIYE BUYUK MILLET MECLIiSi BASKANLIGINA

flgi: 06/02/2012 tarihli ve A.01.0.GNS.0.10.02.00-46297 sayili yaziniz.

Ilgi yazimz ile Adana Milletvekili Sayin Ali Halaman’in tarafima tevcih ettii
7/3399, 7/3400, 7/3401, 7/3402, 7/3403, 7/3404, 7/3405, 7/3406, 7/3407, 7/3408,
7/3409, 7/3410 ve 7/3411 esas numarali yazili soru dnergelerine verilen cevaplar ekte
takdim edilmistir.

Bilgilerinize arz ederim.

Suat KILIC E

Genglik ve Spor Bakam

EKI :
Cevabi yazilar (13 sayfa)
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ADANA MILLETVEKILI SAYIN ALi HALAMAN TARAFINDAN VERILEN
7/3403 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ONERGESININ CEVABI

SORU 1- Bakanhgmniza bagh ve ilgili kuruluslar tarafindan Adana Feke ilgesinde
yiiriitiillen proje ve yatirllmamz nelerdir?

SORU 2- Bakanhgmizin Feke Iigesi sorunlar1 konusunda yiiriitiilen cahsmalar: var
midir?

SORU 3- Feke ilgesinde yapilacak kamu hizmetleriyle ilgili olarak, 2012 mali yil
biitcesinden ayrilan 6denek ne kadardir?

CEVAP 1,2,3- Adana ili Feke ilgesinde, soyunma odalar1 olan bir adet 750 kisilik
futbol sahasi ve hali saha bulunmaktadir.

Ayrica, {1 Ozel Idaresi ile koordinasyon saglanarak, Feke ilgesinin Ugurlubay Kd&yiine
hali saha yapilmasi planlanmaktadir.

SORU 4- Feke Ilcesinde personel agigi var midir? Varsa personel agqigimi nasil
gidereceksiniz? |

CEVAP 4- Feke ilgesindeki personel ihtiyaci, KPSS ve hizmet alimi yoluyla
kargilanacaktir.

SORU 5- Gorev alammizla ilgili olarak, Feke figesine gotiirdiigiiniiz kamu
hizmetlerini, bolgesel dengeler agisindan nasil degerlendiriyorsunuz?

CEVAP 5- Ilgede herhangi bir spor kuliibii bulunmamasina ragmen, 11 Ozel idaresi ile
koordineli olarak yapilan ¢aligmalar neticesinde, mevcut spor tesisleri hizmete
sunulmustur. Ilge, daghk ve yaylalari olan bir bolgededir. Kis mevsiminde, yaz aylarina
nispetle, ilge niifusunda oldukea yiiksek oranda azalma olmaktadir. Ilgenin s6z konusu
cografi yapist goz oniine alindiginda, mevecut tesislerin bugiin i¢in ihtiyaci karsiladig:
goriilmektedir.

Diger taraftan, hitkiimetimizin uygulamakta oldugu ekonomik politikalar ve yatirim
programi gergevesinde, kamu yatirimlarinda kalkinmada oncelikli yorelere agirlik
verilmektedir.
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